



## **В Челябинской области в ходе расследования уголовного дела о безвестном исчезновении обнаружены тела 2-летнего мальчика и его отца**

17 мая 2017 года в правоохранительные органы обратились родственники 48-летнего местного жителя, который накануне уехал на личном автомобиле с 2-летним сыном, после чего их местонахождение было неизвестно.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п.«а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

В настоящее время в рамках проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, около одного из домов Советского района областного центра обнаружен автомобиль, в салоне которого находились тела мальчика и его отца. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на телах не обнаружено. Следователем СК назначена судебно-медицинская экспертиза по установлению причины смерти мужчины и ребенка.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.05.2017

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1131007>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---